
Результаты исследования удовлетворенности студентов специальности 

Народное художественное творчество по виду Этнохудожественное 

творчество ГПОУ РК «Колледж культуры» 

 качеством образовательных услуг  

 

  

 Участники исследования: студенты колледжа 2, 3, 4 курсов 

специальности Народное художественное творчество по виду 

Этнохудожественное творчество. Общее количество студентов, принявших 

участие в исследовании, 19 человек. 

 

 По результатам исследования получены следующие ответы 

студентов: 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
 

 

Анализ исследования удовлетворенности студентов  качеством 

образовательных услуг показал следующие результаты: 

 

 18 человек (94 %) удовлетворены организацией учебного процесса; 

 

 18 человек (94 %) удовлетворены организацией внеучебного 

процесса и воспитательной работой; 

 

 17 человек (90 %) удовлетворены обеспечением учебной и 

методической литературой; 

 

 18 человек (94 %) удовлетворены доступностью современными 

информационными технологиями; 

 

 17 человек (90 %) удовлетворены взаимоотношениями с 

преподавателями. 

 

Результаты оценивания студентами качества преподавания 

занятий по десятибалльной шкале выглядит следующим образом: 

 

 По общеобразовательным дисциплинам средний балл – 9,1 

 

 По общепрофессиональным дисциплинам средний балл – 9,0 

 

 По дисциплинам профессионального модуля «Художественно-

творческая деятельность» средний балл – 9,5 

 По дисциплинам профессионального модуля «Педагогическая 

деятельность» средний балл – 9,0 



 По дисциплинам профессионального модуля «Организационно-

управленческая деятельность» средний балл – 9,3 

 

 По процессу обучения в целом средний балл – 9,1 

 

 

 Планы по трудоустройству студентов распределились следующим 

образом: 

 6 человек (32%) – планируют работать по специальности; 

 7 человек (37%) – планируют продолжить обучение в ВУЗе по своей 

специальности; 

 1 человек (5%) – планируют работать там, где смогут больше 

заработать, независимо от специальности; 

 5 человек (26%) – затруднились ответить. 

 

Из 19 человек 16 (84%) считают, что процесс обучения в колледже 

способствует формированию у студентов готовности к жизни и к труду 

в современных условиях и адаптации на рынке труда. 

 

 Оценивание студентами перспектив с трудоустройством 

выглядит следующим образом: 

 16 человек (84,2%) смотрят в будущее с оптимизмом: 

 1 человека (5,3%) испытывают неуверенность, рассматривают свои 

шансы очень невысоко; 

 1 человека (5,3%) планируют работать там, где могут больше 

заработать; 

 1 человека (5,3%) затруднились ответить. 

 

По вопросу выбора специальности студенты ответили следующим 

образом: 

 16 человек (84,2%) выбрали бы эту же специальность снова в 

колледже культуры; 

 1 человек (5,3%) выбрали бы эту же специальность, но в другом 

колледже; 

 2 человека (10,6%) выбрали бы другую специальность и другой 

колледж. 

 

Оценивание студентами внеурочной работы в колледже (по 

десятибалльной шкале) составило 9,2 балла. 

 

 

Оценивание студентами работы студсовета в колледже (по 

десятибалльной шкале) составило 7,1 баллов. 

 



 

Из 19 опрошенных студентов 15 (79%) считают, что в колледже 

достаточная материально-техническая база для организации и проведения 

занятий. 

 

Заключение по результатам исследования: наибольшая часть 

студентов удовлетворена качеством предоставляемых образовательных услуг 

ГПОУ РК «Колледж культуры», большинство студентов осознанно выбрали 

колледж культуры для получения необходимого качественного образования. 

Необходимо обратить внимание на работу Студенческого Совета, 

продолжить работу над улучшением материально-техническую базы 

колледжа. 


